



„ЗАТВЕРДЖУЮ”

Директор
КЗ СОР «РЛП «Сеймський»
Марія КОНЯЄВА

«09» жовтня 2023 р.

„ПОГОДЖЕНО”

Директор Департаменту захисту
довкілля та енергетики Сумської
обласної державної адміністрації
Ірина КАШПУР

«09» жовтня 2023 р.

**План природоохоронної діяльності
комунального закладу Сумської обласної ради «Регіональний
ландшафтний парк "Сеймський"
на 2023 рік**

Розділ I. Організаційні заходи

№ п/п	Найменування заходу	Термін виконання	Примітка (виконавець)
1	Участь в реалізації проекту організації території регіонального ландшафтного парку «Сеймський», охорони, відтворення та рекреаційного використання його природних комплексів і об'єктів.	протягом 2023 року	директор, заступник директора
2	Продовжити роботу щодо проведення первинного обліку кадастрових відомостей та складання карток первинного обліку.	протягом 2023 року	директор, заступник директора
3	Проведення роз'яснювальної роботи з населенням районів, мисливцями, рибалками, громадкістю та любителями природи про важливість розпочатої справи у питанні збереження і охорони надбань природи для майбутніх поколінь.	протягом року	директор, заступник директора, наукові співробітники спільно з районними газетами та відділами освіти
4	Проведення тематичного круглого столу з нагоди Всесвітнього дня охорони навколишнього природного середовища «Допоможи планеті!»	червень 2023	заступник директора, відділи освіти районних державних адміністрацій, громадські організації
5	Співпраця із науковими установами та природоохоронними організаціями, укладання угод.	протягом року	директор, заступник директора
6	Пошук додаткових джерел фінансування для розширення обсягів діяльності парку, подання грантових заявок.	протягом року	директор, заступник директора, головний бухгалтер
7	Проведення Всеукраїнської науково-практичної конференції «Природозаповідний фонд, як основа збереження природи»	протягом року	директор спільно з науковцями
8	Продовження наукових публікацій працівників парку в різних виданнях	Протягом року	наукові співробітники
9	Проведення 6 одинденних	червень, липень	директор,

	велосипедних екологічних маршрутів територією РЛП «Сеймський» на 10 чоловік з інформаційним забезпеченням і харчуванням (після зняття правового режиму військового стану)	2023	заступник директора
10	Проведення КОНКУРСУ ПРОЕКТІВ «Відтворення рослинного світу РЛП «Сеймський»	березень 2023	директор, наукові співробітники
11	Проведення наукових експедицій, виїздів, польових досліджень з метою вивчення стану рослинного і тваринного світу, у т.ч. рідкісних видів, що належать до різних рангів охорони, вивчення запасів лікарської сировини (після зняття правового режиму військового стану).	червень – серпень 2023	наукові співробітники
12	Здійснювати рецензування публікацій та освітньо-професійних програм.	Протягом року	Директор КЗ СОР «РЛП «Сеймський»

Розділ II. Заходи практичної охорони

№ п/п	Найменування заходу	Термін виконання	Примітка (виконавець)
1	Координація охорони території парку від порушень природоохоронного законодавства.	постійно, протягом року	директор, заступник директора, громадський інспектор закладу спільно із Державною екологічною інспекцією у Сумській області, органами МВС, ЗМІ, тощо
2	Координація охорони заповідної зони парку.	постійно, протягом року	директор, заступник директора
3	Проведення природоохоронних рейдів та заходів щодо дотримання вимог природоохоронного законодавства на території РЛП (після зняття правового режиму військового стану).	протягом року, за потребою	директор, заступник директора, інспектори з охорони ПЗФ
4	Співпраця із адміністраціями мисливських господарств для боротьби із порушниками природоохоронного законодавства.	постійно, протягом року	заступник директора
5	Проведення практичних заходів для збереження та відтворення рідкісних і зникаючих видів тварин і рослин (після зняття правового режиму військового стану).	постійно, протягом року	директор спільно із волонтерами з інших організацій
6	Проведення постійного моніторингу використання земельних ділянок за цільовим призначенням та у разі виявлених порушень вимог	протягом року	заступник директора

	земельного законодавства негайно звертатися до відповідних контролюючих органів.		
7	Проведення спільних попереджувальних протипожежних заходів, а також спільна участь у гасінні пожеж на території РЛП з районними секторами Державної служби України з надзвичайних ситуацій.	протягом року	заступник директора
8	Навчання працівників закладу з питань підвищення рівня знань та навичок щодо запобігання поширенню пожеж та інших надзвичайних ситуацій, їх виявлення та ліквідації.	протягом року	директор
9	Проводити заходи з попередженням задухи риби на водних об'єктах, які розташовані на території парку (різання ополонки, встановлення очеретяних кулів, незамерзаючих душників та ін.)	протягом року	інженери з охорони природних екосистем, інженери з рекреаційного благоустрою
10	Проведення патрулювання на моторному човні по річці Сейм по території РЛП «Сеймський» для виявлення фактів порушення ПЗФ	2 рази на тиждень, а в сезон нересту в двічі більше	працівники ВДО

Розділ III. Рекреаційний благоустрій території

№ п/п	Найменування заходу	Термін виконання	Примітка (виконавець)
1.	Налагодження співпраці із організаціями, що сприяють розвитку туризму	протягом року	директор, заступник директора, спільно з відділом промоції та туризму Сумської ОДА
2.	Прокладання, розмітка, картування, екологічних маршрутів.	протягом року	заступник директора спільно з волонтерами
3.	Проведення акцій із прибирання побутового сміття на території РЛП (після зняття правового режиму військового стану).	щоквартально	директор спільно із волонтерами
4.	Упорядкування територій-перспективних об'єктів екологічного туризму.	протягом року	заступник директора спільно з волонтерами
5.	Проведення екскурсій еколога – пізнавальними стежками РЛП «Сеймський» (після зняття правового режиму військового стану).	протягом року	директор, заступник директора спільно з волонтерами та відділами
6.	Облаштування екологічних стежок (після зняття правового режиму військового стану).	IV квартал	директор, заступник директора
7.	Проведення екологічних екскурсій з метою пропаганди бережливого	III квартал	директор, заступник директора, районні відділи

	ставлення до здорового способу життя і природи (після зняття правового режиму військового стану).		освіти
8.	Участь у відборі дерев для санітарних рубок.	протягом року	заступник директора
9.	Розчищення та облаштування території та створення місця відпочинку на земельній ділянці, виділеною Сумською обласною державною адміністрацією (після зняття правового режиму військового стану).	II-III квартал	працівники парку
10.	Налагодження співпраці із організаціями, що сприяють розвитку туризму.	протягом року	директор, заступник директора, спільно з відділом промоції та туризму Сумської ОДА

Розділ IV. Еколого-освітня робота та розвиток екологічного туризму

№ п/п	Найменування заходу	Термін виконання	Примітка
1	Висвітлення інформації про діяльність КЗ СОР «РЛП «Сеймський» на сайтах Департаменту захисту довкілля та енергетики Сумської ОДА, офіційному сайті закладу, на сторінках районних газет, соціальних мережах.	протягом року	директор, заступник директора
2	Інформаційне наповнення і підтримка офіційного сайту КЗ СОР «РЛП «Сеймський»	протягом року	директор, заступник директора
3	Видання поліграфічної продукції з екологічної тематики (рекламний щит про РЛП «Сеймський»; оголошення щодо надання платних послуг (оренда байдарок, велосипедів, екскурсії по екологічним стежкам тощо), які можна вивішувати в організованих місцях відпочинку, лігоспах, громадських місцях – 10 шт.	II квартал	директор, головний бухгалтер спільно з Департаментом захисту довкілля та енергетики Сумської ОДА
5	Надання інформації про особливості та цінності природних комплексів РЛП «Сеймський» організаціям і установам рекламно – інформаційної діяльності.	протягом року	заступник директора
6	Укладання договорів про співпрацю з туристичними фірмами та агентами	II-III квартал	директор, заступник директора
7	Підготовка, видання і поширення інформаційних плакатів, пам'яток щодо проблеми засмічення території, випалювання рослинності, збереження первоцвітів, проведення операції «Нерест» тощо.	Протягом року	директор спільно із сільськими радами та школами
8	Проведення тематичних та оглядових екскурсій для відвідувачів парку та місцевих освітніх закладів (після	протягом року	заступник директора

	зняття правового режиму військового стану).		
9	Проведення еколого-освітніх заходів до екологічних свят.	протягом року	директор, заступник директора, працівники парку спільно зі школами та ін. зацікавленими організаціями
10	Провести екологічний марафон «Люби цей світ, моя дитино!» з учнями загальноосвітніх шкіл.	III квартал	директор, заст.директора
11	Виступи у ЗМІ (радіо, телебачення).	протягом року	директор, заступник директора
12	Співпраця з районними відділами освіти та закладами позашкільної освіти.	протягом року	директор, заступник директора
13	Проведення тематичних виставок та презентацій парку.	протягом року	директор, заступник директора
14	Провести в школах міст та районів на території РЛП «Сеймський» майстер-клас «Краса своїми руками з природних матеріалів» для учнів 1-7 класів	Протягом року	директор, заступник директора
15	Створити документальний науково-популярний фільму про РЛП «Сеймський»	Протягом року	директор
16	Збір фотоматеріалів про природу парку та проведення фотоклубів.	протягом року, щоквартально	директор, заступник директора спільно з волонтерами
17	Для ознайомлення жителів Сумської області з роботою КЗ СОР «РЛП «Сеймський» проводити змагання на байдарках та велосипедах (після зняття правового режиму військового стану).	травень – вересень 2023	директор, Заступник директора, Інженери з охорони природних екосистем, інженери з рекреаційного благоустрою
18	Здійснювати пошук грантових пропозицій на реалізацію заходів в РЛП «Сеймський».	Постійно	директор
19	Провести екологічний квест «Наші дивовижні сусіди» до Міжнародного дня кажанів.	червень 2023	Директор, фахівець з еколого-освітньої роботи
20	Провести екологічний квест до Всесвітнього дня рибальства «День рибальства».	липень 2023	Директор, фахівець з еколого-освітньої роботи працівники відділу державної охорони
21	Екологічний захід до Міжнародного дня енергозбереження «Проблема екології та енергозбереження РЛП «Сеймський»	Листопад 2023	Директор, фахівець з еколого-освітньої роботи
22	Майстер-клас «Яблука доспілі, яблука червоні» до Всесвітнього дня яблук	21 жовтня 2023	Директор, працівники парку
23	Гра-квест «Подорож стежинами природи» (у пошуках пригод)	квітень 2023	Директор, фахівець з еколого-освітньої роботи

24	Фотоконкурс «Вгадай, хто я?»	березень 2023	Заступник директора, фахівець з еколого-освітньої роботи
25	Лекція майстер-клас з дегустацією «Трав'яні чаї РЛП «Сеймський»	січень 2023	Директор, працівники парку

Розділ V. Науково-дослідницька та науково-методична робота

№ п/п	Найменування заходу	Термін виконання	Примітка (виконавець)
I. Наукова робота			
1. Рослинний світ	Популяційні дослідження за станом популяцій рідкісних та лікарських видів рослин на території парку (після зняття правового режиму військового стану).	II – III квартал	Науковець-ботанік
2	Проведення флористичних досліджень, інвентаризація флори РЛП	Протягом року	Науковець-ботанік
3.	Підготовка рекомендацій щодо удосконалення функціонального зонування РЛП.	I – III квартал	Науковець-ботанік
4.	Моніторинг чужорідних видів флори, зокрема інвазійних, їхнє картування .	II – III квартал	Науковець-ботанік
5.	Узагальнення результатів проведених досліджень та підготовка до друку тез наукових конференцій, наукових статей.	IV квартал	Науковець-ботанік
6. Тваринний світ	Ревізійні дослідження видового складу тварин та особливостей їх перебування на території РЛП.	I - IV квартал	Науковець-зоолог
7.	Наукове обґрунтування проектів нових екологічних стежок та маршрутів.	Протягом року	Науковець-зоолог
8.	Узагальнення результатів проведених досліджень та підготовка до друку тез наукових конференцій, наукових статей.	IV квартал	Науковець-зоолог
9. Збереження видів рослин і тварин, природних середовищ, що занесені в чинні для України та міжнародні охоронні	Виявлення місць оселення видів тварин та рослин з міжнародними, українськими та регіональними охоронними статусами (після зняття правового режиму військового стану).	Протягом року	Наукові співробітники

переліки			
10.	Дослідницька робота на виконання наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 11.03.2019 р. № 102 «Про затвердження Плану дій щодо збереження чорного лелеки (<i>Ciconia niger L.</i>) в Україні» (після зняття правового режиму військового стану).	II - IV квартал	Наукові співробітники
11.	Проведення Всеукраїнської науково-практичної конференції	III квартал	директор, заст. директора
II. Науково-методична робота			
1	Організація польових навчальних та виробничих практик студентів (після зняття правового режиму військового стану).	протягом року	директор, заступник директора спільно з Сумським державним університетом
2	Складання типової програми практики для студентів, що проходять ознайомлення із РЛП.	червень 2023	директор, заступник директора
3	Організація індивідуальних польових практик для студентів і аспірантів (після зняття правового режиму військового стану).	протягом року	директора заступник директора
4	Підготовка та захист студентами курсових та дипломних робіт за результатами наукових досліджень, проведених на території РЛП "Сеймський".	протягом року	директор, заступник директора

Погоджено на засіданні науково-технічної ради КЗ СОР «Регіональний ландшафтний парк «Сеймський» 08.02.2023 року. Протокол № 22.